Выполните письменно задания.

1. За время 15 мин сила тяги электродвигателя совершает работу 450 кДж.

Чему равна его мощность?
2. Мальчик пробежал 100 м за 20 с, а девочка — за 25 с. Что можно сказать о мощности, развиваемой каждым из бегунов?
3. Двигатели электровоза мощностью 3500 кВт развивают силу тяги 300 кН. За какое время электропоезд при равномерном движении преодолеет расстояние, равное 3 км?
4. Выберите верное утверждение.

А. Чем больше плечо силы, тем меньше момент силы.

Б. Чем меньше модуль силы, тем больше момент силы.

В. Чем больше плечо силы, тем больше момент силы.

Г. Момент силы не зависит от плеча силы.
